

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
AKADEMIJA LIKOVNIH UMJETNOSTI
ZAGREB, Ilica 85

KLASA: 003-05/16-01/01
URBROJ: 251-77-01/2-16-184

Zagreb, 30. rujna 2016.

Temeljem članka 13. Statuta Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, Akademijsko vijeće na 15. sjednici u akad.god. 2015./2016. održanoj 30. rujna 2016. god. donosi

ODLUKU

I.

Sufinanciranje troškova studiranja uključuje studente onoliko godina koliko odgovara propisanom vremenu trajanja studija, a najviše godinu dana dulje od propisanog vremena trajanja studija, osim u slučaju integriranog preddiplomskog i diplomskog studija kada to razdoblje iznosi najviše dvije godine dulje od propisanog vremena trajanja studija.

II.

Studenti koji su završili neki drugi preddiplomski, integrirani preddiplomski i diplomski studij, dodiplomski ili diplomski studij i stekli kvalifikaciju na nekom drugom visokom učilištu u Republici Hrvatskoj na teret Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta ili uz participiranje u troškovima studija, a nalaze se na rang listi Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu za upis na istu razinu studija u kvoti redovitih studenata, mogu se upisati u statusu redovitog studenta uz plaćanje bez obzira na dužinu trajanja prvog završenog studija na istoj razini.

Studenti su obvezni izvijestiti Akademiju likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu o tome da su već završili neki drugi studij. Participacija školarine iznosi 9.600,00 (slovima: devettisućašesto) kuna. Sukladno Ugovoru o sufinanciranju troškova studiranja redovitih studenata i materijalnih troškova Sveučilišta u Zagrebu u akademskim godinama 2015./2016., 2016./2017., 2017./2018., članak 2, st. 3, sufinanciranje troškova studiranja uključuje studente samo prilikom prvog upisa redovitoga studija na istoj razini studija do stjecanja jedne kvalifikacije na prvoj razini visokog obrazovanja i jedne kvalifikacije na drugoj razini visokog obrazovanja te studente koji nakon stečene kvalifikacije prve razine upisuju integrirani preddiplomski i diplomski studij nakon što steknu broj ECTS bodova koji odgovara stečenoj kvalifikaciji na prvoj razini.

III.

Studenti koji upisuju I. godinu bilo kojeg studijskog programa na ALU, a u trenutku upisa studiraju kao iznimno uspješni studenti na nekom drugom redovitom studiju na istoj razini studija, na ALU se upisuju na teret MZOŠ-a. Prilikom upisa u sve više godine takvi studenti trebaju predočiti potvrdu o statusu iznimno uspješnih radi sufinanciranja troškova studiranja. Ukoliko i kada se prvi studij na istoj razini završi i stekne se kvalifikacija, student dalje mora participirati u troškovima studija u iznosu od 9.600,00 kn.

IV.

Studenti koji su prethodno studirali i prekinuli studij, te nisu stekli kvalifikaciju, a koji upisuju I. godinu bilo kojeg studijskog programa na ALU, u I. godinu se upisuju kao redoviti studenti uz plaćanje, te plaćaju puni iznos školarine od 9.600,00 (slovima: devettisućašesto) kuna.

Takvi studenti se u više godine studija upisuju na način kako je to utvrđeno u točki VIII. ove Odluke.

V.

Participacija školarine za strane studente koji upisuju I. ili više godine svih studijskih programa na Akademiji likovnih umjetnosti iznosi 9.600,00 (slovima: devettisućašesto) kuna.

Studenti iz stavka 1. ove točke dužni su plaćati punu participaciju školarine za sve godine studija, uključivši i godine ponavljanja, bez obzira na broj ECTS-a koje je takav student ostvario u prethodnoj akademskoj godini.

VI.

Studenti koji prelaze na Akademiju likovnih umjetnosti s nekog drugog visokog učilišta, prilikom prijelaza upisuju se na teret MZOS-a ukoliko su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili minimalno 55 ECTS bodova, odnosno 30 ECTS bodova za studente s invaliditetom većim od 60%, ukoliko već nisu iskoristili subvenciju za tu studijsku godinu na visokom učilištu s kojeg prelaze.

Studenti prijelaznici koji su u prethodnoj akademskoj godini stekli od 0 do 54 ECTS odnosno 0-29 ECTS bodova za studente s invaliditetom većim od 60%, obvezni su platiti participaciju školarine u punom iznosu od 9.600,00 (slovima: devettisućašesto) kuna.

Prilikom upisa u više godine tretirat će se na način kako je to utvrđeno u točki VIII. ove Odluke.

VII.

Studenti koji su prema ovoj odluci dužni platiti punu participaciju školarine, puni iznos plaćaju i za vrijeme studentske Erasmus razmjene i boravka na nekom drugom visokom učilištu.

VIII.

Uvjet za upis u višu godinu studija je stečenih 50 ECTS bodova u prethodnoj akademskoj godini.

Studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini stekli od 0 do 29 (uključujući i 29) ECTS bodova ponovno upisuju istu godinu studija i obvezni su platiti participaciju školarine u punom iznosu od 9.600,00 (slovima: devettisućašesto) kuna. Takav student prelazi u status redovitog studenta uz plaćanje.

Studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini stekli od 30 do 49 (uključujući i 49) ECTS bodova ponovno upisuju istu godinu studija i obvezni su platiti preostale ECTS bodove po predmetima koje ponovno upisuju. Takav student prelazi u status redovitog studenta uz plaćanje. Cijena jednog ECTS boda iznosi 160,00 (slovima: stošezdeset) kuna.

Studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini stekli od 50 do 54 (uključujući i 54) ECTS boda upisuju višu godinu studija ili ponavljaju godinu ako se radi o završnoj godini studija, i obvezni su platiti preostale ECTS bodove po predmetima koje ponovno upisuju. Takav student prelazi u status redovitog studenta uz plaćanje. Cijena jednog ECTS boda iznosi 160,00 (slovima: stošezdeset) kuna.

Studenti koji nisu završna godina studija, a koji su u prethodnoj akademskoj godini stekli 55 (uključujući i 55) ECTS bodova i više upisuju višu godinu studija bez obveze plaćanja preostalih ECTS bodova po predmetima koje ponovno upisuju.

Studenti završnih godina preddiplomskog, diplomskog i integriranog studija koji su ostvarili 55 i više ECTS bodova (uključujući 55), a preostalo im je samo polaganje preostalih ECTS bodova ili diplomskog ispita ponovno upisuju istu godinu studija i obvezni su platiti participaciju školarine u iznosu 9.600 (devettisućašesto) kuna, koju mogu platiti u dva dijela, i to 4.800,00 kuna uplata pri upisu, te 4.800,00 kuna uplata na prvi dan 2. semestra. Ukoliko student izvrši sve obveze i položi diplomski ispit do kraja prvog semestra, nije dužan uplatiti drugi dio u iznosu od 4.800,00 kuna.

Iznimno, studenti završnih godina diplomskog i integriranog studija koji su ostvarili 55 i više ECTS bodova (uključujući 55), kojima je ostalo samo polaganje preostalih ECTS-a ili diplomskog ispita samo i iznimno u 2016./2017. plaćaju samo naknadu u iznosu od 500,00 (slovima: petsto) kuna za pristup diplomskom ispitu, odnosno studenti koji su ostvarili 55 i više ECTS-a na završnoj godini preddiplomskog studija nisu dužni platiti niti participaciju školarine, niti za preostale ECTS-e u 2016./2017.

Odredba iz prethodnog stavka odnosi se i na strane studente, te na studente koji su u punom iznosu školarine participirali na cijelom studiju jer su prethodno stekli kvalifikaciju na istoj razini studija, samo za akademsku godinu 2016./2017.

IX.

Studenti s invaliditetom većim od 60 % ostvaruju pravo na subvenciju ako su u prethodnoj akademskoj godini stekli najmanje 30 ECTS bodova i u tom slučaju nemaju obvezu plaćanja preostalih ECTS bodova koje ponovno upisuju.

X.

Studentima koji se nalaze u kategoriji 10% iznimno uspješnih na preddiplomskim, diplomskim i integriranom preddiplomskom i diplomskom studiju na Akademiji, a koji participiraju u troškovima studija u punom iznosu participacije, može se, na njihov zahtjev, umanjiti participiranje u iznosu školarine za 35%, o čemu odluku donosi Akademijsko vijeće.

Odredba iz prethodnog stavka počet će se primjenjivati od dana donošenja Pravilnika o ocjenjivanju i vrjednovanju studentskog rada.

XI.

Na sve ostale slučajeve koji nisu uređeni ovom Odlukom primjenjivat će se Ugovor o sufinanciranju itd , a podredno će Akademijsko vijeće donijeti posebnu odluku.

XII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

DEKAN



Red.prof.art Aleksandar Battista Ilić

Dostaviti:

1. Oglasne ploče,
2. Sveučilištu u Zagrebu,
3. Računovodstvu,
4. Studentskoj referadi,
5. Prodekanici za nastavu,
6. Prodekanu za upravu,
7. Tajništvu i pismohrani, ovdje.